
Snažna poruka: Dan neuništivih žena 
privukao više od 300 posjetitelja
Kroz zagrebačku Oris kuću arhitekture u dva dana prošlo je više od 300 posjetitelja 
koji su došli na izložbu i panel Dan neuništivih žena, a ove godine događaj je bio 
posvećen temi koja se često podrazumijeva, ali rijetko imenuje: podršci. Tko stoji uz 
tebe? I jesi li ti uz nekoga na način koji nešto znači?

“U svijetu prepunom osame i individualizma, ovdje su žene, uz odjeću, uvijek 
pronalazile osnaženje. Zato se nikad nisam vidjela u konceptu revije, nego u konceptu 
slavlja stvarne žene, svih njenih vrlina i “slabih točaka”. Slavimo stvarnu ženu, to je 
ono što ljudi godinama vide u brendu Indestructible i u Danu neuništivih žena.” - 
rekla je vlasnica poznatog hrvatskog brenda personalizirane mode, Anđelka Valentić. 
Na zidovima Kuće Oris bile su fotografije stvarnih žena u stvarnim odnosima, 
snimljene u boji fotografkinje Ane Šole Ivančić. Uz svaku sliku - osobna priča.

Odjeću i styling potpisao je Indestructible. “Žene koje dođu k meni moja su inspiracija. 
Njih grlim i njima se vodim. To me nikad nije iznevjerio. Ja sam prva koja treba 
podršku i želim biti podrška.” - dodaje Anđelka. Prvi dan zatvorio je panel razgovor koji 
je vodila Izabela Vrtar, a uz nju su govorile Žana Goić Petričević, Sanja Brkić, Nensi 
Friszl Zečević te Kristina Blaslov. Drugi dan bio je rezerviran za druženje i networking, 
a prostor je ostao pun do kraja. Više od 300 žena pronašlo je inspiraciju, utjehu i 
motivaciju. „Ovaj događaj svake godine potvrđuje nešto što
već znamo, ali nam treba podsjetnik: žene se ne osnažuju same. Osnažuju se kada 
ih netko vidi, čuje i stane uz njih. To je bila središnja poruka ove izložbe što smo i htjeli 
stvoriti u prostoru - okruženje u kojem se to može osjetiti.“ Dan neuništivih žena - 
event koji magijom podrške i nježnosti privlači žene, nastavlja se graditi kao platforma 
koja spaja modu, osobne priče i žensku zajednicu. Sljedeće izdanje već je u planu.
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